

Osnovna škola Stenjevec
Zagreb, Bolnička cesta, 92
Telefon: 01 3450 047
E-mail: skola@os-stenjevec-zg.skole.hr
E-mail: lidrano.stenjevec@gmail.com

KLASA:602-01/22-10/02
URBROJ:251-179-22-01
Dana,31.1.2022.

LiDraNo 2022.

**OSNOVNIM ŠKOLAMA GRADSKIH ČETVRTI: STENJEVEC,
PODSUSED,VRAPČE, ČRNOMEREC**
n/r ravnatelja/ice n/r predsjednika/ice školskog povjerenstva

Predmet : Općinska smotra LiDraNo 2022.,prva obavijest
-dostavlja se

Poštovani,
općinska smotra literarnoga, dramsko - scenskoga i novinarskoga
stvaralaštva učenica i učenika održat će se u petak, 18.2.2022. godine.

U petak,18.2.2022. u 10:00 sati u prostorijama OŠ Stenjevec održat će se pojedinačni dramsko-scenski nastupi.

Okrugli stolovi za dramsko scenski izraz održavaju se istog dana 18.2.2022. nakon prosudbe .

U slučaju loše epidemiološke situacije, nastupi će se održati online.

Istoga dana 18.2.2022. u 10 sati u prostorijama škole održat će se prosudbeno povjerenstvo za literarni izraz, zatim u 11:30 sati prosudbeno povjerenstvo za samostalni novinarski izraz. Okrugli stolovi održat će se nakon prosudbe

Program izvođenja prijavljenih dramsko scenskih nastupa šaljem nakon što dobijemo vaše prijave i šaljem u drugoj obavijesti 14.2.2022. na e mail adrese škola učenika i mentora koji sudjeluju na LiDraNo smotri.

U slučaju online održavanja pojedinačnih dramsko scenskih izraza i održavanja okruglih stolova za sve izraze, poveznice za Zoom sastanak ćemo poslati 17.2.2022. putem e-maila svim školama koje sudjeluju na LiDraNo smotri.

OPĆE UPUTE:

Prijave učenika za općinsku smotru dostavljaju se elektroničkom poštom u zadanim prošlogodišnjim tablicama (excel format i nalaze se u prilogu)

Rok za dostavu tablica-prijavnica i radova je petak, 11. veljače 2022., do 15 sati na e-mail: lidrano.stenjevec@gmail.com

Osim ispunjenih tablica, svaka osnovna škola prijavljuje učenike u novoj aplikaciji AZOO (natjecanja.azoo.hr) Sudjelovanje učenika prijavljuje osoba koju je imenovao ravnatelj škole. Učenici se prijavljuju u kategorijama smotre u kojoj nastupaju u periodu od 1- 4 veljače 2022.

Tablica(excel) – prijavnica, šifarnik kategorija i šifarnik škola nalaze se u prilogu. Iznimno je važno navesti točnu šifru škole. Ako postoji problem sa šifrom škole, škole su dužne obratiti se za uputu predsjedniku Državnoga povjerenstva.

Osnovne škole prikupljaju Privole za obradu osobnih podataka učenika/mentora u svrhu sudjelovanja na smotri LiDraNo 2022., objavljene na mrežnim stranicama AZOO-a, a bez navedenih izjava učenik neće moći

sudjelovati na smotri LiDraNo 2022. **Priložene su u pravitku.** Osnovne škole koje prijavljuju učenike i mentore čuvaju potpisane izjave u svojoj arhivi.

LITERARNO STVARALAŠTVO

Literarni radovi koji se predlažu ne smiju biti objavljeni, izvedeni ili nagrađivani prije smotre LiDraNo 2021./2022. godine.

Literarne radovi moraju biti napisani u Word formatu (Times New Roman, 12. točaka, dvostruki prored)

Radovi ne smiju biti duži od tri kartice (1 kartica = 60 slovnih mjesta x 30 redaka, tj. 1800 znakova s razmakom između riječi).

Literarni rad koji se šalje mora biti imenovan, npr. 21. OS –Moja ljubav – ljubav12345 (broj županije, osnovna škola, ili srednja škola SS –naslov rada -zaporka učenika)

Ispod svakog rada treba napisati zaporku i razred.

Svaki rad mora imati sljedeće podatke (podaci moraju biti napisani na zasebnoj stranici):

1. zaporka
2. ime i prezime učenika –autora rada
3. naslov rada
4. razred
5. naziv škole
6. ime i prezime voditelja/mentora
7. potpunu adresu škole (ulica, broj, poštanski broj i mjesto) i broj telefona.

Nakon provedene školske razine Smotre LiDraNo, školska povjerenstva elektroničkom poštom šalju predložene literarne radove s prijavnicama na mail adresu : lidrano.stenjevec@gmail.com

Rok slanja literarnih radova je 11. veljače, 2022. do 15:00 sati

NOVINARSKO STVARALAŠTVO

U novinarskom izrazu učenici – pojedinci i družine mogu sudjelovati u tri kategorije:

1. samostalni novinarski rad
2. školski list (tiskani i digitalni)
3. radijska emisija.

Svi samostalni novinarski radovi moraju biti napisani na računalu, u skladu s pravopisnim načelima hrvatskoga jezika.

Novinarski radovi moraju biti napisani u Word formatu (Times New Roman, 12. točaka, dvostruki prored)

Svaki rad mora imati sljedeće podatke (podaci moraju biti napisani na zasebnoj stranici i poslani uz rad):

1. zaporku
2. naslov rada
3. ime i prezime učenika – autora rada
4. razred
5. naziv škole
6. ime i prezime voditelja/mentora.

Samostalni novinarski rad koji se šalje mora biti imenovan, npr. 21. OŠ – Živim život – život1234 (broj županije, osnovna škola OŠ ili srednja škola SŠ – naslov rada – zaporka učenika).

Ispod svakog rada treba napisati zaporku i razred.

Radovi ne smiju biti dulji od četiri kartice (1 kartica = 60 slovnih mjesta x 30 redaka, tj. 1800 znakova s razmakom između riječi).

Nakon provedene školske razine Smotre LiDraNo, školska povjerenstva elektroničkom poštom šalju predložene samostalne novinarske radove s prijavnicama na mail adresu : lidrano.stenjevec@gmail.com

Rok slanja samostalnih novinarskih radova je 11. veljače, 2022. do 15:00 sati

2. Školski listovi

U ovoj kategoriji novinarskoga stvaralaštva mogu sudjelovati škole koje objavljuju svoje tiskane ili/i digitalne školske listove. Osnovne i srednje škole mogu županijskim povjerenstvima prijaviti i tiskane i digitalne školske listove. Kao što škole mogu prijaviti veći broj tiskanih listova, tako mogu prijaviti i više digitalnih listova ako imaju više mentora /voditelja ili ako jedan mentor/ voditelj vodi više uredništava.

Digitalni školski listovi objavljeni na školskim ili drugim internetskim stranicama prosuđuju se na županijskoj razini. Svi novinarski tekstovi, grafički prilozi i drugi elementi koje dopušta medij (forumi, ankete itd.) od dana prijave do zaključenja državne smotre LiDraNo trebaju biti dostupni na prijavljenim adresama. Tekstovi, grafički prilozi i drugi elementi koji više nisu aktualni pa ih uredništvo želi zamijeniti drugim priložima trebaju biti dostupni pod izbornikom Arhiva.

Za smotru LiDraNo2022. može biti prijavljen školski list koji je škola objavila nakon smotre LiDraNo 2021. Ako škole šalju listove koji su objavljeni do kraja 2020/2021. godine, urednici školskih listova ne mogu biti učenici završnih razreda osnovne, odnosno srednje škole.

Napomena: Zbog opsežnog posla vezanog uz izdavanje školskih listova, ova kategorija smotre preskočit će općinsku/gradsku razinu te će se školski listovi upućivati izravno na županijsku razinu.

Školski list

- Tiskane školske listove u 5 primjeraka dostaviti općinskom ili županijskom organizatoru.
- Tiskani školski list poslati i u PDF-u u zaslonskoj rezoluciji putem poveznice koristeći se servisima npr. Jumbo mail ili We Transfer
- PDF-datoteka treba biti u zaslonskoj rezoluciji, a ne u rezoluciji tiska (što manja veličina datoteke koja se šalje)

Školski listovi se prijavljuju u tablicu-prijavnicu koja se popunjava na školskoj razini i šalje na gradsku,(općinsku), a dostavljaju se domaćinu županijske razine, odnosno u OŠ Antuna Gustava Matoša najkasnije do 7. ožujka. 2022.

Tiskane školske listove potrebno je dostaviti u 5 primjeraka.

3. Radijske emisije

Radijske emisije koje se predlažu ne smiju biti objavljene, izvedene ili nagrađivane prije smotre LiDraNo 2021/2022. godine.

Radijsku emisiju potrebno je poslati putem poveznica koristeći se servisima, npr. Jumbo mail ili We transfer

Radijska emisija koja se šalje mora biti imenovana, npr.

01_I_PAD_JE_LET_ZRAKOPLOVNA_TEHNICKA_SKOLA_VELIKA_GORICA_2021 (brojčana oznaka županije_naslov_emisije_naziv_škole_godina LiDraNa)

Poveznice za slušanje i preuzimanje radijskih emisija se šalju na mail adresu: lidrano.stenjevec@gmail.com te će iste biti prosljeđene županijskom organizatoru (OŠ A. G. Matoša).

Rok slanja poveznica za radijske emisije je 11. veljače, 2022. do 15:00 sati

Osim poveznice, škole su dužne elektroničkom poštom povjerenstvu određene razine smotre poslati podatke o radijskoj emisiji (format: Word, pismo: Times New Roman, 12 točaka). Podaci su potrebni za objavljivanje radijskih emisija pozvanih na državnu razinu na CARNetovu videoportalu Meduza i zbog uvida članova prosudbenih povjerenstava o uvjetima rada tijekom procesa nastanka radijske emisije, i to od pripreme do realizacije. Radijska emisija smije trajati najviše deset (10) minuta. Škola smije poslati najviše dva rada snimljena nakon smotre 2021. Ako škola šalje dva rada, jedan mora biti iz novinarskog područja, a drugi iz dramskog.

DRAMSKO STVARALAŠTVO

1. Dramsko-scensko stvaralaštvo

S obzirom na epidemiološku situaciju u Republici Hrvatskoj i upute Ministarstva znanosti i obrazovanja o organizaciji i provedbi nastave tijekom 2021/2022. godine ovogodišnja kategorija dramsko-scenskog stvaralaštva organizirat će se i provesti samo za pojedinačne scenske nastupe učenika osnovnih i srednjih škola.

Škola na gradsku(općinsku) razinu natjecanja može prijaviti najviše 3 pojedinačna nastupa.

Pojedinačni nastupi bit će organizirani uživo ili online ovisno o epidemiološkoj situaciji i propisanim mjerama o čemu ćete biti pravodobno obaviješteni.

Pojedinačni nastupi

U pojedinačnim nastupima za jednu izvedbu može biti prijavljen samo jedan (1) učenik i samo jedan (1) mentor. Iz jedne se škole na državnu smotru može predložiti samo jedan pojedinačni scenski nastup.

Unutar pojedinačnih nastupa učenici mogu sudjelovati sa sljedećim oblicima: 1. kazivanje poezije (pjesme pisane u stihu ili prozi) 2. monolog (ulomak iz književnoga dramskog, filmskog ili proznog djela) 3. povijesni govor.

Pojedinačne izvedbe bez obzira na odabranu formu smiju trajati najduže četiri (4) minute.

Mogu se izabrati književni (objavljeni) tekstovi hrvatskih i stranih autora te tekstovi usmene književnosti, u tiskanom ili elektroničkom mediju, e-knjige i elektronički časopisi za književnost i kulturu, po slobodnom izboru kazivača. Nije dopušteno intervenirati u tekst dopisivanjem vlastitoga

teksta. Nije dopušteno govorenje neobjavljenih vlastitih pjesničkih tekstova i govora, tekstova objavljenih na blogovima i privatnim internetskim stranicama (ili na primjer, na internetskim stranicama škole ili školskom listu). Za objavljene učeničke radove potrebno je dostaviti dokaze o objavljivanju (ispis s naznakom o mjestu i vremenu objavljivanja).

Molimo da sve detaljne smjernice o provedbi Smotre LiDraNo 2022., kao i upute i obrasce detaljno proučite na web stranicama AZOO-a: , odnosno pravilima koja se nalaze u privitku..

Prosudbena povjerenstva za literarno, dramsko scensko i novinarsko stvaralaštvo:

Općinsko povjerenstvo donijelo je odluku o imenovanju članova općinskih prosudbenih povjerenstava za literarno, dramsko scensko i novinarsko stvaralaštvo. Popis članova općinskih povjerenstava po stvaralaštvima:

Dramsko scenski izraz

Nina Horvat, dramaturginja
Kristijan Potočki, glumac
Jasminka Deban, prof, HJ i književnosti

Literarni izraz

Maja Brajko Livaković, književnica
Ivan Herceg, književnik i novinar
Adriana Zmazek, prof HJ, književnosti i njemačkog jezika

Novinarski izraz

Sandra Maričić, novinar-urednik, HRT - Hrvatski radio, PO Djeca i mladi Prisavlje
Iva Badanjak, novinar
Višnja Jaklin, prof. HJ i književnosti

Ukoliko zbog epidemiološke situacije dođe do promjene u organizaciji bit ćete naknadno obaviješteni o načinu provedbe LiDraNo 2022. smotre te ostalim eventualnim promjenama.

S mogućim upitima možete se obratiti našem knjižničaru, Zoranu Šutiću,
Mob: 098 538 018 ili na e - mail: lidrano.stenjevec@gmail.com

Napomena: u prilogu su upute, excel tablica za prijavu, privole, popis članova povjerenstva, zasebni obrasci, šifarnik kategorija i šifarnik škola

Do sljedeće obavijesti srdačan pozdrav i puno uspjeha na školskoj smotri.

Molimo da potvrdite prijem ove obavijesti na čemu unaprijed zahvaljujemo.

U Zagrebu, 31. siječnja, 2022.



Ravnateljica:

Valentina Kabić Bratuša, prof